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SUDADERAS
SUDADERAS BASIC ALGODÓN ORGÁNICO   
CUELLO REDONDO 
CREMALLERA EN CUELLO
CAPUCHA
LOUNGEWEAR

SUDADERAS BASIC CUELLO REDONDO 
BASIC & PREMIUM
FASHION

SUDADERAS CAPUCHA BASIC
BASIC & PREMIUM
FASHION & CONTRASTE

SUDADERA CREMALLERA EN CUELLO BASIC

SUDADERA CREMALLERA Y CON CAPUCHA  
CREMALLERA 
CREMALLERA CON CAPUCHA
FASHION & CONTRASTE

VINTAGE FASHION

COLECCIÓN 360 G.

P. 176-181
P. 176
P. 178
P. 179
P. 181

P. 182-189
P. 182
P. 188

P. 190-196
P. 190
P. 194

P. 197 

P. 198-207
P. 198
P. 201
P. 204

P. 208

P. 210

DESCUBRE LAS COLECCIONES DE CAMISETAS

P.42 P.52 P.56
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 BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER 

 GREY HEATHER  MOSSY GREEN  NAVY 

 OCEAN BLUE 
HEATHER 

 RED  STORM GREY  WINE HEATHER 

 FRENCH NAVY 
HEATHER 

/ GREY 
HEATHER 

 GREY HEATHER 
/ BLACK 

 GREY HEATHER 
/ NAVY 

 WINE HEATHER 
/ GREY 

HEATHER 

ORGANIC
COTTON

ORGANIC
COTTON

K480

K481

K491

K492

SU
DA

DE
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S

 300 g/m²  •  80% algodón orgánico / 20% poliéster - certificado OCS Blended por Ecocert Greenlife. Felpa 
no perchada (French Terry). Corte moderno. Canalé en el cuello, puños y bajo de la prenda. Tira tapacosturas 
de sarga en interior cuello y detalle de acabado en V en cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. 

 SUDADERAS BICOLOR 
ALGODÓN ORGÁNICO 
CUELLO REDONDO 
MANGAS RAGLAN  

 ORGÁNICO FASHION 

SUDADERAS 
ALGODÓN ORGÁNICO 
CUELLO REDONDO 
MANGAS RAGLAN 

  HOMBRE 

  S - M - L - XL - XXL - 3XL 

 K490 › P.561

  MUJER 

  XS - S - M - L - XL - XXL 

 K490 › P.561

  HOMBRE 

  S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  MUJER 

  XS - S - M - L - XL - XXL 

  Colours = € 26,94 - Heather = € 27,90 

 Colours = € 21,54 - Heather = € 22,32 

1

 20   

  Colours = € 26,94 - Heather = € 27,90 

 Colours = € 21,54 - Heather = € 22,32 

1

 20   

  € 27,90 

 € 22,32 

1

 16   

  € 27,90 

 € 22,32 

1

 16   
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ORGANIC
COTTONNEW

K495

 NAVY  OXFORD GREY 

SU
DA

DE
RA

S

 100% ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO 

   SUDADERA ORGÁNICA PIQUÉ 

   280 g/m²  •  100% algodón orgánico. Certificada OCS100 por Ecocert Greenlife. Punto piqué. Cuello redondo. Mangas 
raglán. Canalé forrado en puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con 
la talla para facilitar la personalización.     Peso medio en talla L : 440 g.   

  S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  € 28,54 

 € 22,82 

1

 20   
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 BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER 

 GREY HEATHER  MOSSY GREEN  NAVY  OCEAN BLUE 
HEATHER 

 RED  STORM GREY  WINE HEATHER 

ORGANIC
COTTON

K484 K485

SU
DA

DE
RA

S

 SUDADERAS ALGODÓN ORGÁNICO CAPUCHA 
Y CREMALLERA 
 300 g/m²  •  80% algodón orgánico / 20% poliéster - certificado OCS Blended por Ecocert Greenlife. Felpa 
perchada. Corte moderno y entallado. Dos bolsillos con ribetes en la parte delantera. Cierre con cremallera de 
metal. Canalé en puños, bajo de la prenda y el contorno de la capucha forrada con cordón de ajuste a tono. Tira 
tapacosturas interior de sarga en cuello. Acceso auriculares en bolsillo delantero y cuello. Sin etiqueta de marca 
en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla, para facilitar la personalización. 

 ALGODÓN ORGÁNICO 80/20 - CREMALLERA Y CAPUCHA 

 CREMALLERA CAPUCHA 
  HOMBRE 

  S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  MUJER 

  XS - S - M - L - XL - XXL 

  Colours = € 39,90 - Heather = € 41,54 

 Colours = € 31,92 - Heather = € 33,22 

1

 20   

  Colours = € 37,60 - Heather = € 39,14 

 Colours = € 30,08 - Heather = € 31,30 

1

 20   
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ORGANIC
COTTON

 BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER 

 GREY HEATHER  MOSSY GREEN  NAVY  OCEAN BLUE 
HEATHER 

 RED  STORM GREY  WINE HEATHER 

K483K482

SU
DA

DE
RA

S

LSF: CONFORT DURADERO Y SUAVIDAD ASEGURADAS
 CONFECCIÓN CON 3 HILOS LOW SHRINKAGE FLEECE (LSF). LA CAPA EXTERNA DE 100% 

ALGODÓN TIENE UN ASPECTO SUAVE Y CUALITATIVA. ¡ES UN EXCELENTE LIENZO PARA LA 
SERIGRAFÍA!

 LA CAPA INTERMEDIA ESTÁ HECHA DE UN FILAMENTO DE HILO CONTINUO DE 100% 
POLIÉSTER. ES EL ESTABILIZADOR PERFECTO. 

 LA CAPA INTERIOR DE ALGODÓN/POLIÉSTER CON FELPA PEINADA ES SUMAMENTE SUAVE Y 
CÓMODA DE LLEVAR.

 ALGODÓN ORGÁNICO 80/20 - CAPUCHA 

 CAPUCHA 
  MUJER 

  XS - S - M - L - XL - XXL 

  HOMBRE 

  S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  Colours = € 31,50 - Heather = € 33,04 

 Colours = € 25,20 - Heather = € 26,42 

1

 20   

  Colours = € 34,74 - Heather = € 36,30 

 Colours = € 27,78 - Heather = € 29,04 

1

 20   
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NEW

NEW

RU208M

 AQUA  BLACK  BURGUNDY  DARK OLIVE 

 FRENCH NAVY  NATURAL  STONE  WHITE 

RU209M

 AQUA  BLACK  BURGUNDY  DARK OLIVE 

 FRENCH NAVY  NATURAL  STONE  WHITE 

SU
DA

DE
RA

S
 100% ALGODÓN ORGÁNICO - CUELLO REDONDO Y CAPUCHA 

 SUDADERA 
ORGÁNICA 
PURE 
REVERSIBLE 

 SUDADERA 
CAPUCHA 
ORGÁNICA 
PURE CUELLO 
ALTO 

  300 g/m²  •  100 % algodón Ring-Spun peinado (orgánico). Certificado OCS100 por Ecocert 
Greenlife. Sin etiqueta en el cuello, bolsillo pequeño interior en el dobladillo que oculta 
las etiquetas de talla y de cuidado. Cuello y cintura en canalé con Lycra®. Fabricación con 
costuras que aporta un acabado nítido para poder utilizarla por ambos lados.       

  XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

   300 g/m²  •  100% algodón Ring-Spun peinado (orgánico). Certificado 
OCS100 por Ecocert Greenlife. Canalé con elastán en los puños y en la 
cintura para un ajuste perfecto y estilo cuidado. Doble costuras en puños 
y cintura para un ajuste adecuado. Tapacosturas de espiga a juego en el 
interior del cuello . Bolsillos con ribetes del mismo tejido. Sólidos cordones 
de ajuste 100% de algodón con extremos contrastados. Canesú en forma 
de media luna para identificación interna.       

  XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  € 28,88 

 € 25,12 

1

 24   

  € 41,04 

 € 35,68 

1

 24   
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ORGANIC
COTTON

NEW

NEW

K493

 LIGHT GREY 
HEATHER 

 NAVY 

K494

 MELLOW 
YELLOW 

 NAVY  OFF WHITE 

SU
DA

DE
RA

S

 COLECCIÓN KARIBAN LOUNGE - ALGODÓN ORGÁNICO 90/10 

 VESTIDO ORGÁNICO 
LOUNGE 

 SUDADERA CAPUCHA 
ORGÁNICA LOUNGE 
MUJER 

   270 g/m²  •  91% algodón orgánico /9% poliéster (Colores jaspeados: 
87% algodón orgánico /9% poliéster /4% viscosa). Certificada OCS 
Blended por Ecocert Greenlife. Cuello redondo. Felpa no perchada 
«French Terry» con tacto suave. Mangas raglán. 2 bolsillos con 
ribetes en la parte delantera. Acabado con canalé en puños y bajo 
de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización.     Peso medio en 
talla M : 442 g.   

  XS - S - M - L - XL 

   270 g/m²  •  91% algodón orgánico /9% poliéster. OCS Blended 
controlado por Ecocert Greenlife. Felpa no perchada «French Terry». 
Tacto ultrasuave. Mangas montadas. Corte suelto y distendido con 
capucha forrada de tejido jersey. Tira tapacosturas de sarga. Canalé 
en puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca en el cuello, 
únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. 
Se lleva suelta o algo más ajustado al cuerpo para un aspecto 
decididamente informal.     Peso medio en talla M : 475 g.   

  S/M - L/XL 

  € 30,00 

 € 24,00 

1

 15   

  € 27,44 

 € 21,94 

1

 20   
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GI18000

 ANTIQUE 
CHERRY RED 

 ANTIQUE 
SAPPHIRE 

 ASH  BLACK 

 * 

 CAROLINA BLUE  CHARCOAL  CHERRY RED  DARK 
CHOCOLATE 

 DARK HEATHER 

 FOREST GREEN  GARNET  GOLD  GRAPHITE 
HEATHER 

 HEATHER 
SPORT DARK 

GREEN   
 HEATHER 

SPORT DARK 
NAVY 

 HELICONIA  INDIGO BLUE  IRISH GREEN 

 LIGHT BLUE  LIGHT PINK  MAROON  MILITARY 
GREEN 

 NAVY 

 * 

 ORANGE  PURPLE  RED 

 * 

 ROYAL BLUE 

 * 

 SAFETY 
ORANGE 

 SAFETY PINK  SAFETY 
YELLOW 

 SAND  SAPPHIRE  SPORT GREY 

 * 

 WHITE 

 * 

GI12000

 ASH  BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY  WHITE 

SU
DA

DE
RA

S

 37 
 colores 

 CUELLO REDONDO - BÁSICO 50/50 - 270-325 G. 

 SUDADERAS CORTE AMERICANO - CORTE AMPLIO 

  SUDADERA HEAVY BLEND™ CUELLO REDONDO  

   270 g/m²  •  50% algodón /50% poliéster. Felpa interior perchada preencogida. Hilo «Air 
Jet» para una superficie más suave y antibolitas. Acabados de doble pespunte. Canalé 
1x1 con elastán. Corte amplio.  .   *3XL,4XL,5XL sólo disponible en Black, Heather Sport 
Scarlet Red, Navy, Red, Royal Blue, Sport Grey, White. 

   S - M - L - XL - XXL - 3XL* - 4XL* - 5XL* 

 GI18000B › P.572

  SUDADERA DRYBLEND® CUELLO REDONDO  
   325 g/m²  •  50% algodón /50% poliéster DryBlend®. Felpa interior perchada 
preencogida. Hilo Air Jet - para una superficie más suave y antibolitas. Acabados de 
doble pespunte. Cuello y puños en canalé 1x1 con elastán. Corte amplio. 

   S - M - L - XL - XXL 

  White S > XXL = € 12,30 - 3XL > 5XL = € 15,44  
Colours S > XXL = € 13,86 - 3XL > 5XL = € 17,46 
 White S > XXL = € 10,70 - 3XL > 5XL = € 13,42
Colours S > XXL = € 12,06 - 3XL > 5XL = € 15,18 

1

 36    4XL, 5XL = 12 

  White = € 15,64 - Colours = € 17,98 

 White = € 13,60 - Colours = € 15,64 

1

 36   
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NEW

CGWUI23

 ANTHRACITE  BLACK  BOTTLE GREEN  BROWN  BURGUNDY  GOLD 

 HEATHER GREY  NAVY  PUMPKIN 
ORANGE 

 RED  ROYAL BLUE  WHITE 

RU7620M

 BLACK  BOTTLE GREEN  BRIGHT ROYAL 
BLUE 

 * 

 BURGUNDY  CLASSIC RED  FRENCH NAVY 

 * 

 LIGHT OXFORD  SKY BLUE 

BE3945

 BLACK  BRICK  DARK GREY 
HEATHER 

 DEEP HEATHER  DUSTY BLUE  MAUVE  MILITARY 
GREEN 

 NAVY  PEACH  WHITE 

SU
DA

DE
RA

S

 12 
 colores 

 10 
 colores 

 Cuello redondo
Básico50/50 

 CUELLO REDONDO - BÁSICO 50/50 - 270-295 G. 

  ID.202 SUDADERA CUELLO REDONDO  
   270 g/m²  •  50% algodón / 50% poliéster. Felpa interior. Borde inferior, 
puños y cuello en canalé 1x1 con elastán. Doble pespunte en las sisas y el 
cuello. Mangas montadas. Costuras laterales. Modelo unisex. Sistema 
«B&C No Label»: sin etiqueta de marca para un reetiquetado perfecto.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

  SUDADERA CLASSIC CUELLO REDONDO  
   295 g/m²  •  50 % algodón peinado ring-spun / 50 % poliéster. Protección antimanchas SpotShield™. Tira de 
limpieza de sarga en cuello. Mangas raglán. Canalé con elastán en el cuello y los puños.     
  *3XL,4XL sólo disponible en Bright Royal Blue, French Navy. 

   S - M - L - XL - XXL - 3XL* - 4XL* 

  SUDADERA CUELLO REDONDO 
   220 g/m²  •  52% algodón peinado Ring-Spun /48% poliéster. Sudadera unisex con cuello redondo y hombros 
caidos. Costuras laterales. Canalé en puños y cintura. Etiqueta extraíble.       

   XS - S - M - L - XL - XXL 

  XS > XXL = € 13,30 - 3XL > 4XL = € 16,62 

 XS > XXL = € 11,56 - 3XL > 4XL = € 14,46 

1

 40    4XL = 30 

  S > XXL = € 18,96 - 3XL > 4XL = € 20,48 

 S > XXL = € 16,48 - 3XL > 4XL = € 17,80 

1

 36   

  XS > XL = € 29,88 - XXL = € 34,48 

 XS > XL = € 25,98 - XXL = € 29,98 

1

 12   
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SC4

 BLACK  BOTTLE GREEN  BURGUNDY  CLASSIC OLIVE  DARK HEATHER 
GREY 

 DEEP NAVY  EMERALD  HEATHER GREY  KELLY GREEN  NAVY 

 PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE 

CGWUI20

 ANTHRACITE  BLACK 

 * 


FIRE RED 

 FOREST GREEN  HEATHER GREY 

 * 


KELLY GREEN 


MILLENIAL 

LILAC 

 NAVY 

 * 


RADIANT 
PURPLE 

 RED  ROYAL BLUE 
SOLAR 

YELLOW 

 URBAN KHAKI  WHITE 

SC163

 BLACK 

 * 

 BOTTLE GREEN  BURGUNDY  DARK HEATHER 
GREY 

 DEEP NAVY  HEATHER GREY 

 * 

 NAVY 

 * 

 RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  SUNFLOWER 
YELLOW 

 WHITE 

 * 

SU
DA

DE
RA

S

 SUDADERAS CUELLO REDONDO 
 280 g/m²  •  (White y Heather Grey - 260 g/m²). 80% algodón / 20% poliéster (Dark Heather Grey: 60% algodón / 40% 
poliéster). Cuello redondo, cintura y puños en canalé de algodón / Lycra®. Tira de limpieza de punto jersey de hombro a 
hombro. 

 CUELLO REDONDO - BÁSICO 80/20 - 280 G. 

 14 
 colores 

 14 
 colores 

 12 
 colores 

  SUDADERA MANGA RAGLÁN 
(62-216-0) 

   S - M - L - XL - XXL 

 SC62039 › P.570

  ID.002 SUDADERA CUELLO REDONDO  
280 g/m²  •  80% algodón /20% poliéster. Interior perchado. Cuello, puños y bajo en canalé 1x1 con elastán. Corte tubular.      *5XL sólo 
disponible en Black, Heather Grey, Navy. 
 No reposición para Chili Gold, Fire Red, Kelly Green, Light Blue, Millenial Lilac, Orange, Purple, Radiant Purple, Solar Yellow, Wine.

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL* 

  SUDADERA CLASSIC CUELLO 
REDONDO (62-202-0) 

        *3XL sólo disponible en Black, Heather Grey, Navy, 
White. 

   S - M - L - XL - XXL - 3XL* 

 SC62041 › P.570

  White = € 13,00 - Colours = € 15,30 

 White = € 11,30 - Colours = € 13,30 

1

 36    XXL = 24 

  XS > XXL = € 17,14 - 3XL > 5XL = € 21,40 

 XS > XXL = € 14,90 - 3XL > 5XL = € 18,60 

1

 30   

  White S > XXL = € 13,84 - 3XL = € 17,80
Colours S > XXL = € 15,96 - 3XL = € 20,42 
  White S > XXL = € 12,04 - 3XL = € 15,48
Colours S > XXL = € 13,88 - 3XL = € 17,76 

1

 36    XXL, 3XL = 24   
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BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE  YELLOW

K474

SU
DA

DE
RA

S

CUELLO REDONDO - BÁSICO 80/20 - 280 G.

11
colores

 SUDADERA CUELLO REDONDO
280 g/m² • 80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa perchada. Mangas montadas. Acabados en canalé en el cuello, puños y bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 K475 › P.570

€ 14,46

€ 11,58

1

30
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K488

 BLACK NEW
 DARK GREY 

 LIGHT ROYAL 
BLUE 

 NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE 

CGSET

 BLACK  BOTTLE GREEN 

 * 

 GOLD 

 * 

 HEATHER GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SAND 

 * 

 STEEL GREY 

 * 

 WHITE 

CGWU610

 BLACK  HEATHER GREY  NAVY  WHITE 

SU
DA

DE
RA

S
 CUELLO REDONDO - PREMIUM 80/20 - 280-300 G. 

 SUDADERAS CUELLO 
REDONDO COLECCIÓN 

ORGÁNICA P.176 COLECCIÓN 
360G P. 210

 10 
 colores 

  SUDADERA CON CUELLO REDONDO 
   300 g/m²  •  80% algodón / 20% poliéster. Tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa preencogida). 
Felpa perchada con 3 hilos de algodón peinado. Mangas montadas. Tira tapacosturas contrastada en el 
cuello (para todos los colores en Oxford Grey salvo en color Oxford Grey que es en color Navy). Acabado 
con canalé en los puños y bajo de la prenda.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

   

  SUDADERA CUELLO REDONDO 
   280 g/m²  •  80% algodón peinado Ring-Spun /20% poliéster. Cuello, puños y cintura en canalé 1x1 y elastán. 
Costuras laterales. Corte moderno.       *3XL no disponible en Bottle Green, Gold, Sand, Steel Grey. 

   S - M - L - XL - XXL - 3XL* 

  SUDADERA CORTE RECTO 
   280 g/m²  •  80% algodón peinado Ring-Spun /20% poliéster de felpa (interior perchado). Corte recto. Aberturas 
laterales. Cuello en canalé 1x1 con elastán. Costuras laterales.       

   S - M - L - XL - XXL 

  € 21,70 

 € 17,36 

1

 16   

  € 21,34 

 € 18,56 

1

 30   

  € 26,06 

  € 22,66 

1

 30 
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NEW

NEW

K4001

 BLACK  DARK GREY  NAVY 

K4000

 BLACK  DARK GREY  NAVY 

SU
DA

DE
RA

S

 CUELLO REDONDO & CUELLO POLO - PREMIUM 80/20 - 300 G. 

LAVABLE A 60°
XS A 5XL 

LAVABLE A 60°
XS A 5XL

  SUDADERA MANGA MONTADA 
   300 g/m²  •  80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con tratamiento 
LSF (Low Shrinkage Fleece). Lavable a 60°C. Cuello y puños de canalé. 
Bolsillo con cremallera invisible en el lado derecho. Refuerzos en hombros 
y codos para una mayor resistencia. Portabolígrafo en la manga izquierda. 
Acabado de media luna en la espalda. Presilla para colgar en el cuello. 
Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Espalda alargada para 
mayor confort.      Peso medio en talla L : 500 g.   

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL 

  

  SUDADERA CUELLO POLO 
  300 g/m²  •  80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con 
tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece). Lavable a 60°C. Cuello y puños 
de canalé. Plaqueta de tres botones en el cuello. Botones de metal con 
recubrimiento de plástico, ideal para la industria alimentaria. Acceso 
auriculares en bolsillo y cuello. Bolsillo con cremallera invisible en el lado 
derecho. Refuerzo en los hombros. Portabolígrafo en la manga izquierda. 
Acabado de media luna en la espalda. Presilla para colgar en cuello. 
Acabado de doble pespunte en el bajo de la prenda. Espalda alargada para 
mayor comodidad.     Peso medio en talla L : 520 g.   

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL 

  

  XS > XXL = € 27,64 - 3XL > 5XL = € 32,24 

 XS > XXL = € 22,10 - 3XL > 5XL = € 25,78 

1

 15   

  XS > XXL = € 30,34 - 3XL > 5XL = € 34,20 

 XS > XXL = € 24,26 - 3XL > 5XL = € 27,36 

1

 15   
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TEAR 
AWAY

K471

 BLACK  LIGHT GREY 
HEATHER 

 NAVY  OFF WHITE  PALE PINK 

BE7503

 BLACK  BRICK  DEEP HEATHER  DUSTY BLUE  MAUVE  NAVY 

SU
DA

DE
RA

S

 SUDADERAS 
«AMPLIAS»
MUJER 

 CUELLO REDONDO - FASHION Y CORTO 

  SUDADERA «AMPLIA» DE MUJER 
   270 g/m²  •  91 % algodón / 9 % poliéster (Light Grey Heather: 87 % 
algodón/ 9 % poliéster / 4 % viscosa). Felpa no perchada «French 
Terry». Tacto muy suave. Corte suelto y distendido con cuello amplio. 
Tira tapacosturas de sarga en cuello. Bordes sin costuras en el bajo de 
la prenda. Acabados con doble pespunte en puños.       

   S/M - L/XL 

  SUDADERA BAJO DESIGUAL MUJER 
   220 g/m²  •  52% algodón peinado Ring-Spun /48% poliéster. Sudadera 
cuello redondo. Corte a la moda, corto y sin costuras en el bajo de la 
prenda. Costuras laterales. Canalé en los puños.       

   S - M - L - XL 

  € 18,14 

 € 14,50 

1

 20   

  € 25,28 

 € 21,98 

1

 12   
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 CARBON 
MELANGE / 

BLACK 

 LIGHT OXFORD 
/ BURGUNDY 

MELANGE 

 LIGHT OXFORD 
/ INDIGO 

MELANGE 

 BRICK RED 
MELANGE 

 BURGUNDY 
MELANGE 

 CARBON 
MELANGE 

 CHARCOAL 
MELANGE 

 INDIGO 
MELANGE 

 OCEAN 
MELANGE 

RU264M RU260M

RU262M

 BLACK 

 * 

 BOTTLE GREEN  BRIGHT ROYAL 
BLUE 

 BURGUNDY  CLASSIC RED  CONVOY GREY  FRENCH NAVY 

 * 

 LIGHT OXFORD 

 * 

 WHITE 

SU
DA

DE
RA

S

 SUDADERA AUTHENTIC 
CUELLO REDONDO 
 280 g/m²  •  75% algodón peinado ringspun /21% poliéster /4% viscosa (Carbon 77% algodón / 23% poliéster); 
tejido exterior 100% algodón (tejido en 3 capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de limpieza de sarga 
en cuello. Corte recto. Canesú en V con costura decorativa en el cuello. Costuras laterales. Canalé con elastán en 
puños y cintura. Pespuntes en las sisas, los puños y la cintura. RU264M : Mangas raglán contrastadas. RU260M : 
Mangas montadas. 

 CUELLO REDONDO - AUTHENTIC - 280 G.

  SUDADERA CON CUELLO REDONDO AUTHENTIC BASEBALL 

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  SUDADERA CON CUELLO REDONDO AUTHENTIC JASPEADA 

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  SUDADERA AUTHENTIC CUELLO REDONDO  
   280 g/m²  •  77% algodón peinado Ring-Spun / 23% poliéster con tejido exterior 100% algodón (tejido en 3 
capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de limpieza de espiga en el cuello. Corte recto. Mangas 
montadas. Ancho canalé en la cintura y los puños. Costuras laterales. Pespuntes en las sisas, los puños y la 
cintura.       *4XL sólo disponible en Black, French Navy, Light Oxford. 

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL* 

  € 28,30 

 € 24,60 

1

 24   

  € 25,76 

 € 22,40 

1

 24   

  XS > XXL = € 20,84 - 3XL = € 23,98 

 XS > XXL = € 18,12 - 3XL = € 20,86 

1

 36   
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CGWUI24

 ANTHRACITE  BLACK  BOTTLE GREEN  BROWN  BURGUNDY  GOLD  HEATHER GREY  NAVY  PUMPKIN 
ORANGE 

 RED  ROYAL BLUE  WHITE 

GI18500

 ANTIQUE 
CHERRY RED 

 ANTIQUE 
SAPPHIRE 

 ASH  BLACK 

 * 

 CAROLINA BLUE  CHARCOAL  CHERRY RED 

 DARK 
CHOCOLATE 

 DARK HEATHER  FOREST GREEN  GARNET  GOLD  GRAPHITE 
HEATHER 

 HEATHER 
SPORT DARK 

GREEN 

 HEATHER 
SPORT DARK 

MAROON 

 HEATHER 
SPORT DARK 

NAVY 

 HEATHER 
SPORT ROYAL 

 HEATHER 
SPORT 

SCARLET RED 

 HELICONIA  INDIGO BLUE  IRISH GREEN 

 LIGHT BLUE  LIGHT PINK  MAROON  MILITARY 
GREEN 

 NAVY 

 * 

 ORANGE  PURPLE 

 RED  ROYAL BLUE  SAFETY 
ORANGE 

 SAFETY PINK  SAFETY 
YELLOW 

 SAND  SAPPHIRE 

 SPORT GREY 

 * 

 WHITE 

GI12500

 BLACK  NAVY  RED 

 ROYAL BLUE  SPORT GREY 

SU
DA

DE
RA

S

 12 
 colores 

 37 
 colores 

 CAPUCHA - BÁSICA & PREMIUM 50/50 - 270-325 G. 

  ID.203 SUDADERA CAPUCHA  
   270 g/m²  •  50% algodón / 50% poliéster. Felpa interior. Borde inferior y puños en canalé 1x1 con elastán . Doble 
pespunte en las sisas. Bolsillo tipo canguro. Capucha de dos paneles con cordón a tono en forma de tubo. 
Mangas montadas. Costuras laterales. Modelo unisex. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de marca para un 
reetiquetado perfecto.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

  SUDADERA HEAVY BLEND™ CAPUCHA  

  270 g/m²  •    50% algodón /50% poliéster. Felpa interior perchada 
preencogida. Hilo «Air Jet» para una superficie más suave y 
antibolitas. Mangas montadas. Capucha forrada y cordones a juego. 
Corte amplio.   
  *3XL, 4XL, 5XL sólo disponible en Black, Navy, Sport Grey. 

   S - M - L - XL - XXL - 3XL* - 4XL* - 5XL* 

 GI18500B › P.572
  SUDADERA DRYBLEND®

CAPUCHA  
   325 g/m²  •  50 % algodón / 
50 % poliéster DryBlend®. Felpa 
perchada interior preencogida. 
Hilo Air Jet - para una superficie 
más suave y antibolitas. Costuras 
de doble punto en los puños, 
bordes, hombros y sisas con 
elastán. Corte amplio.       

   S - M - L - XL - XXL 

  XS > XXL = € 18,64 - 3XL > 4XL = € 23,34 

 XS > XXL = € 16,20 - 3XL > 4XL = € 20,30 

1

 30   

  S > XXL = € 19,42 - 3XL > 5XL = € 24,18 

 S > XXL = € 16,88 - 3XL > 5XL = € 21,02 

1

 24    4XL, 5XL = 12 

  € 25,04 

  € 21,78 

1

 24 

190



 BLACK  BOTTLE GREEN  BURGUNDY  CHOCOLATE  CLASSIC OLIVE  DARK HEATHER 
GREY 

 DEEP NAVY  HEATHER GREY 

 KELLY GREEN  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE 

CGWUI21

 ANTHRACITE  BLACK 

 * 


FIRE RED 

 HEATHER GREY 

 * 


MILLENIAL 

LILAC 

 NAVY 

 * 

 RED  ROYAL BLUE 
SOLAR 

YELLOW 

 WHITE 

SC244C SC62152

 BLACK  BURGUNDY  CHARCOAL 
CLASSIC 

OLIVE 

 DEEP NAVY  HEATHER GREY  RED  ROYAL BLUE 

SU
DA

DE
RA

S

 10 
 colores 

 15 
 colores 

 CAPUCHA - BÁSICA & PREMIUM 80/20 - 280 G. 

 SUDADERAS CAPUCHA 

  ID.003 SUDADERA CAPUCHA  
280 g/m²  •  80% algodón /20% poliéster. Puños y bajo en canalé 1x1 con elastán. Bolsillo frontal 
tipo canguro. Hombros y sisas con pespunte flatlock. Corte tubular. Interior perchado.    *5XL sólo 
disponible en Black, Heather Grey, Navy. 
 No reposición para Fire Red, Millenial Lilac, Solar Yellow.   

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL* 

  SUDADERA CLASSIC CAPUCHA (62-208-0) 
   280 g/m²  •  salvo White y Heather Grey - 260 g/m². 80% algodón / 20% poliéster (salvo Dark Heather Grey: 60% algodón / 40% 
poliéster). Capucha forrada con cordones planos a tono. Bolsillo tipo canguro. Cintura y puños en canalé de algodón / Lycra®.       

   S - M - L - XL - XXL 

 SC62043 › P.570   SUDADERA PREMIUM CAPUCHA  
   280 g/m²  •  Salvo Heather Grey 260 g/m². 70% algodón / 30% poliéster. Capucha 
forrada con cordones planos a tono. Tira de limpieza de punto jersey en el cuello. 
Bolsillo tipo canguro. Puños y bajo de la prenda en canalé de algodón/elastán.   No 
reposición para Classic Olive.     

   S - M - L - XL - XXL 

  XS > XXL = € 22,10 - 3XL > 5XL = € 27,64 

 XS > XXL = € 19,22 - 3XL > 5XL = € 24,04 

1

 20   

  White = € 16,92 - Colours = € 20,04 

 White = € 14,72 - Colours = € 17,42 

1

 24     € 25,30 

 € 22,00 

1

 24   
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BLACK

 
DARK GREY

 
FOREST GREEN

 
LIGHT ROYAL 

BLUE  
NAVY

 
ORANGE

 
OXFORD GREY

 
RED

 
WHITE

 
WINE

 
YELLOW

   
NEW
OLIVE 

CAMOUFLAGE

K473 K476

SU
DA

DE
RA

S

11
colores

12
colores

CAPUCHA - BÁSICA 80/20 - 280 G.

SUDADERAS CAPUCHA
280 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster (K476 olive camouflage 70% algodón /30% poliéster). Felpa 
perchada. Mangas montadas. Capucha forrada con cordón de ajuste a tono. Bolsillos tipo canguro. 
Acabado de puños y bajos en canalé.

SUDADERAS 
CAPUCHA 280G

NUEVO 2020: K476 
TAMBIÉN DISPONIBLE 
EN CAMUFLAJE.  EL 
DUO PERFECTO CON 
LA CAMISETA CAMO 
K3030/ K3031 P.75HOMBRE / MUJER HOMBRE

 MUJER

XS - S - M - L - XL - XXL

K477 › P.570  HOMBRE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K477 › P.570

€ 20,16

€ 16,14

1

20

€ 20,16 - Olive Camouflage = € 25,86

€ 16,14 - Olive Camouflage = € 20,70

1

20
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BLACK / FINE 
GREY  

BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW  

DARK GREY / 
BLACK  

FUCHSIA / FINE 
GREY  

LIGHT 
KELLY GREEN / 

WHITE  
LIGHT ROYAL 
BLUE / WHITE  

LIGHT 
ROYAL BLUE / 

YELLOW  
NAVY / FINE 

GREY  
NAVY / RED

 
ORANGE / 

WHITE  
OXFORD GREY 

/ NAVY  
PURPLE / 

OXFORD GREY  
RED / WHITE

 
SKY BLUE / 

WHITE  
TROPICAL BLUE 

/ WHITE  
WHITE / FINE 

GREY

RED / YELLOW

K446K465

SU
DA

DE
RA

S

17
colores

CAPUCHA - BÁSICA 80/20 - 280 G.

SUDADERAS CAPUCHA
280 g/m² • 80% algodón peinado/ 20% poliéster (Oxford Grey: 76% algodón peinado/ 21% poliéster/ 3% 
viscosa). Felpa perchada. Bolsillo tipo canguro con acceso para auriculares en bolsillo y cuello. Acabado 
canalé en puños y bajo de la prenda. Capucha forrada y contrastada con cordón de ajuste.

SUDADERA 
CAPUCHA 
CONTRASTADA 
280G

HOMBRE / MUJER

MUJER

 HOMBRE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

 K453 › P.571 MUJER

XS - S - M - L - XL - XXL

 K453 › P.571

€ 9,78

€ 9,78

1

20

€ 24,30

€ 19,44

1

20

€ 28,00

€ 22,40

1

20
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 BRICK RED 
MELANGE 

 BURGUNDY 
MELANGE 

 CARBON 
MELANGE 

 CHARCOAL 
MELANGE 

 INDIGO 
MELANGE 

 OCEAN 
MELANGE 

 CARBON 
MELANGE / 

BLACK 

 LIGHT OXFORD 
/ BURGUNDY 

MELANGE 

 LIGHT OXFORD 
/ INDIGO 

MELANGE 

 GREY HEATHER 
/ BLACK 

 GREY HEATHER 
/ SPORTY 

NAVY 

 GREY HEATHER 
/ SPORTY RED 

 GREY HEATHER 
/ SPORTY 

ROYAL BLUE  BLACK 

 * 

 CLASSIC RED  FRENCH NAVY 

 * 


FUCHSIA 

 LIGHT OXFORD 

 * 

 WHITE 

RU265M

RU261M RU269M

PA369

SU
DA

DE
RA

S
 CAPUCHA & CONTRASTE - FASHION - 280 G. 

 280 g/m²  •  75% algodón peinado ring-spun /21% poliéster /4% viscosa (Carbon 77% algodón /23% poliéster); con tejido exterior 
100% algodón (tejido en 3 capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de limpieza de sarga en cuello. Corte recto. 
Capucha forrada con cordones de ajuste planos y gruesos. Canalé con elastán en cintura y puños. Pespuntes en las sisas, los 
puños y la cintura. Bolsillo tipo canguro. RU261M: Acceso auriculares MP3. 

 SUDADERAS CAPUCHA AUTHENTIC 

  SUDADERA CON CAPUCHA AUTHENTIC 
   280 g/m²  •  77% algodón peinado Ring-Spun / 23% poliéster con tejido exterior 100% algodón (tejido en 3 
capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de limpieza de espiga en el cuello. Corte recto. Capucha 
forrada, con ojales y cordones planos de ajuste. Canalé con elastán en cintura y puños. Pespuntes en las sisas, 
los puños y la cintura. Bolsillo tipo canguro. Acceso para cable MP3.    *4XL sólo disponible en Black, French 
Navy, Light Oxford.    No reposición para Fuchsia.   

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL* 

  SUDADERA CON CAPUCHA AUTHENTIC JASPEADO 

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  SUDADERA CON CAPUCHA AUTHENTIC BASEBALL 

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  SUDADERA BICOLOR CON CAPUCHA ADULTO 
   280 g/m²  •  65% poliéster / 35% algodón. Felpa perchada. Mangas raglán y capucha contrastadas. Capucha 
forrada de malla a tono. Bolsillos tipo canguro con bolsillo fluorescente para el móvil . Acceso para auriculares. 
Puños y bajo de la prenda en canalé forrado 2 x 2.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

 PA370 › P.575-521

  XS > XXL = € 28,68 - 3XL > 4XL = € 32,96 

 XS > XXL = € 24,94 - 3XL > 4XL = € 28,66 

1

 24   

  € 33,98 

 € 29,54 

1

 24   

  € 36,24 

 € 31,52 

1

 24   

  € 29,20 

 € 23,36 

1

 16   
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K489

BLACK  NEW
DARK GREY  LIGHT ROYAL 

BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

CGWU620

BLACK

*

 HEATHER GREY NAVY

*

 RED

*

 

ROYAL BLUE   
SORBET  STEEL GREY   

VERY 
TURQUOISE

SU
DA

DE
RA

S

CAPUCHA - PREMIUM 80/20 - 280-300 G.

CAPUCHA

Capucha

LAVABLE A 60°

CGWK681 › P.572

 SUDADERA CON CAPUCHA
300 g/m² • 80% algodón / 20% poliéster. Tratamiento LSF (Low 
Shrinkage Fleece: felpa preencogida). Felpa perchada con 3 hilos de 
algodón peinado. Mangas montadas. Tira tapacosturas contrastada 
en el cuello (para todos los colores en Oxford Grey salvo en color 
Oxford Grey que es en color Navy). Capucha forrada en tejido nido 
de abeja con cordón de ajuste. Bolsillos tipo canguro. Acabado con 
canalé en los puños y bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

  

280 g/m² • 80% algodón peinado Ring-Spun /20% poliéster. Felpa 
(interior perchado). Capucha forrada con cordón de ajuste y ojales 
metálicos. Puños y dobladillo del bajo en canalé 1x1 y elastán. Bolsillo 
tipo canguro con costuras reforzadas. Pespuntes flatlock en los 
hombros y las sisas. Costuras laterales.  *3XL sólo disponible en 
Black, Navy, Red.  No reposición para Sorbet, Very Turquoise.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL*

€ 28,70

€ 22,96

1

16

€ 28,56

€ 24,84

1

20
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 BLUE HEATHER  GREEN 
HEATHER 

 TROPICAL BLUE 
HEATHER 

 BLUE HEATHER  DARK RED 
HEATHER 

 GREEN 
HEATHER 

 TROPICAL BLUE 
HEATHER 

 BLACK NEW
 DARK GREY 
HEATHER 

 DEEP HEATHER NEW
 MAROON 

NEW
 MILITARY 
GREEN 

 NAVY NEW
 PEACH 

NEW
 STORM 

 BLACK  DARK GREY 
HEATHER 

 HEATHER DUST  MILITARY 
GREEN 

 PEACH  STORM 

K463 K462

BE3719 BE7502

SU
DA

DE
RA

S
 CAPUCHA 60/40 - 220-300 G. 

   SUDADERAS CAPUCHA «JASPEADAS »
 300 g/m²  •  60% poliéster/40% algodón. Felpa perchada jaspeada. Capucha forrada en nido de abeja. Tira 
tapacosturas en cuello. Bolsillo tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca en el 
cuello para facilitar la personalización. Únicamente una etiqueta con la talla. 

  MUJER 

    XS - S - M -  L - XL - XXL 

  HOMBRE 

    S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  SWEAT-SHIRT CAPUCHE UNISEXE 
   220 g/m²  •  60% algodón peinado Ring-Spun /40% poliéster. Sudadera con cordones blancos. Costuras 
laterales. Corte entallado. Modelo unisex. Bolsillo tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda.       

   XS - S - M - L - XL - XXL 

  SUDADERA CAPUCHA BAJO DESIGUAL 
   220 g/m²  •  52% algodón peinado ring-spun /48% poliéster. Sudadera con capucha y cordones. Corte a la 
moda, corto y sin costuras en el bajo de la prenda. Costuras laterales. Canalé en los puños.       

   S - M - L - XL 

  € 13,38 

 € 13,38 

1

 20   

  € 15,66 

 € 15,66 

1

 20   

  Dark Grey Heather XS > XL = € 27,58 - XXL = € 32,18 - Colours XS > XL = € 27,58 - XXL = € 32,18 

 Dark Grey Heather XS > XL = € 23,98 - XXL = € 27,98 - Colours XS > XL = € 23,98 - XXL = € 27,98 

1

 18   

  € 27,58 

 € 23,98 

1

 12   
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K478

 BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE 

 NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE  YELLOW 

K487

 BLACK NEW
 DARK GREY 

 LIGHT ROYAL 
BLUE 

 NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE 

SC165

 BLACK  BOTTLE GREEN NEW
 DARK HEATHER 

GREY 

 DEEP NAVY  HEATHER GREY  RED  ROYAL BLUE  WHITE 

K206

 BLACK / GREY 
HEATHER 

 GREY HEATHER 
/ NAVY 

 NAVY / GREY 
HEATHER 

SU
DA

DE
RA

S

 CREMALLERA EN CUELLO - 80/20 Y 70/30 - 280-300 G. 

 11 
 colores 

LAVABLE 
A 60°

  SUDADERA CREMALLERA EN CUELLO 
   280 g/m²  •  80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa perchada. Mangas montadas. Cremallera y tira tapacosturas 
del cuello a tono. Puños y bajos en canalé.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

  SUDADERA MEDIA CREMALLERA 
   300 g/m²  •  80% algodón / 20% poliéster. Tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece: felpa preencogida). Felpa 
perchada con 3 hilos de algodón peinado. Mangas montadas. Cuello con cierre de cremallera de plástico a tono. 
Tira tapacosturas contrastada en cuello (para todos los colores en Oxford Grey salvo en color Oxford Grey que 
es en color Navy). Acabado con canalé en los puños y bajo de la prenda.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

  

  SUDADERA CREMALLERA EN CUELLO PREMIUM (62-032-0) 
   280 g/m²  •  salvo White y Heather Grey - 260 g/m². 70% algodón / 30% poliéster. Cuello alto con cremallera y 
tira de limpieza de punto jersey. Cremallera recubierta. Cintura y puños en canalé de algodón/elastán.       

   S - M - L - XL - XXL 

  TRUCKER - SUDADERA PIQUÉ 1/4 CREMALLERA 
   300 g/m²  •  80% algodón /20% poliéster. Tejido piqué. Cuello con cremallera. Interior cuello contrastado. 
Canalé 1x1 en puños y bajo de la prenda.       

   M - L - XL - XXL - 3XL 

  White = € 22,06 - Colours = € 24,96 

 White = € 17,66 - Colours = € 19,98 

1

 20     € 27,44 

 € 21,94 

1

 16   

  White = € 25,70 - Colours = € 26,10 

 White = € 22,34 - Colours = € 22,70 

1

 24   

  € 35,80 

 € 28,64 

1

 20   
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 BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY  WHITE  BLACK  DEEP NAVY  HEATHER GREY  WHITE 

SC62230 SC62116

CGWUI26

 ANTHRACITE  BLACK  HEATHER GREY  NAVY  RED 

CGWM646

 BLACK  NAVY 

SU
DA

DE
RA

S
 CREMALLERA 50/50 Y 80/20 - 280 G. 

 CHAQUETAS CLASSIC DE FELPA CON CREMALLERA
 280 g/m²  •  White y Heather Grey - 260 g/m². Men: 80% algodón /20% poliéster. Women: 70% algodón /30% 
poliéster. Cuello alto con tira de limpieza de punto jersey. Cremallera cubierta en todo el largo y dos bolsillos frontales. 
Cintura y puños en canalé de algodón / Lycra®. 

  HOMBRE 

   S - M - L - XL - XXL 

  MUJER 

   S - M - L - XL 

  ID.206 CHAQUETA DE FELPA CON CREMALLERA  
   270 g/m²  •  50% algodón / 50% poliéster. Felpa interior. Cuello del mismo material. Borde inferior y puños 
en canalé 1x1 con elastán. Doble pespunte en las sisas. Cierre cremallera de metal con ribete a tono y tirador 
metálico. Bolsillos laterales con ribete. Mangas montadas. Costuras laterales. Modelo unisex. Sistema «B&C No 
Label»: sin etiqueta de marca para un reetiquetado perfecto.       

   XS - S - M - L - XL - XXL 

  SPIDER CHAQUETA CON CREMALLERA  
   280 g/m²  •  French Terry (sin perchar), 80% algodón peinado /20% poliéster. Cuello alto. Cuello, puños y borde 
en canalé 2x2. 2 bolsillos laterales. Pespuntes flatlock. Paneles laterales.       

   S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  White = € 23,32 - Colours = € 26,86 

 White = € 20,28 - Colours = € 23,36 

1

 24   

  € 28,20 

 € 24,52 

1

 24   

  € 26,58 

 € 23,12 

1

 30   

  € 39,72 

 € 34,54 

1

 20   
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NEW

K472

 BLACK  NAVY  OXFORD GREY 

K4002

 BLACK  NAVY  OXFORD GREY 

SU
DA

DE
RA

S

 CREMALLERA 80/20 - 280-300 G. 

LAVABLE 
A 60°

  CHAQUETA DE FELPA CON CREMALLERA 
   280 g/m²  •  80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa perchada. Mangas 
montadas. Dos bolsillos delanteros con ribete. Tira tapacosturas de 
sarga en cuello . Canalé en puños y bajo de la prenda.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

  CHAQUETA DE FELPA CON CREMALLERA 
   300 g/m²  •  80% algodón / 20% poliéster. Felpa de 3 hilos con 
tratamiento LSF (Low Shrinkage Fleece). Lavable a 60°C. Cierre con 
cremallera y 2 bolsillos con cremallera a tono en la parte delantera. 
Tira tapacosturas de sarga en cuello. Acabado canalé en puños y bajo 
de la prenda.     Peso medio en talla L : 550 g.   

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

  

  € 25,00 

 € 20,00 

1

 20   

  XS > XXL = € 31,80 - 3XL > 4XL = € 37,04 

 XS > XXL = € 25,44 - 3XL > 4XL = € 29,62 

1

 15   
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NEW

 BRICK RED  BURGUNDY 
MELANGE 

 CARBON 
MELANGE 

 CHARCOAL 
MELANGE 

 INDIGO 
MELANGE 

 OCEAN 
MELANGE 

 BLACK  CONVOY GREY  FRENCH NAVY 

RU270M

RU266M

 BLACK 

 * 

 BRIGHT ROYAL 
BLUE 

 CLASSIC RED  CONVOY GREY  FRENCH NAVY 

 * 

 FUCHSIA  LIGHT OXFORD 

 * 

RU263M

SU
DA

DE
RA

S
 CREMALLERA Y CAPUCHA 80/20 - 280 G. 

  SUDADERA AUTHENTIC CUELLO CON CREMALLERA  
   280 g/m²  •  80% algodón peinado Ring-Spun, 20% poliéster. Tejido exterior: 100 % algodón (tejido en 3 capas). 
Tira de limpieza tipo espiga en el cuello para ofrecer un confort y una estabilidad óptimo. Cintura de canalé y 
puños más anchos. Pespunte en sisas, puños y bajo de la prenda. Tejido peinado. Cierre cremallera metálica 
YKK ¼(plata envejecida).       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

   SUDADERA AUTHENTIC CREMALLERA Y CAPUCHA
   280 g/m²  •  80% algodón peinado Ring-Spun / 20% poliéster con tejido exterior 100% algodón (tejido en 3 
capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de limpieza de espiga en el cuello. Capucha forrada, con 
ojales y cordones planos de ajuste. Canalé con elastán en cintura y puños. Pespuntes en las sisas, los puños y la 
cintura. Cierre con cremallera de metal YKK®. Bolsillo tipo canguro. Acceso para cable MP3.       *4XL sólo disponible 
en Black, French Navy, Light Oxford.    

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL* 

   SUDADERA AUTHENTIC CREMALLERA Y CAPUCHA JASPEADA
   280 g/m²  •  75% algodón peinado Ring-Spun / 21% poliéster / 4% viscosa (salvo Carbon 77% algodón / 23% 
poliéster); con tejido exterior 100% algodón (tejido en 3 capas) para una mejor superficie de decoración. Tira de 
limpieza de espiga en el cuello. Capucha forrada con cordones planos de ajuste. Canalé con elastán en cintura 
y puños. Pespuntes en las sisas, los puños y la cintura. Cierre con cremallera de metal YKK®. Bolsillo tipo 
canguro. Acceso para cable MP3.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 
  XS > XXL = € 32,82 - 3XL > 4XL = € 37,74 

 XS > XXL = € 28,54 - 3XL > 4XL = € 32,82 

1

 24   

  XS > XXL = € 34,02 - 3XL > 4XL = € 39,08 

 XS > XXL = € 29,58 - 3XL > 4XL = € 33,98 

1

 24   

  € 39,70 

  € 34,52 

1

 24 
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TEAR 
AWAY

GI18600

 ASH  BLACK 

 * 

 CAROLINA BLUE  DARK 
CHOCOLATE 

 DARK HEATHER  FOREST GREEN  GRAPHITE 
HEATHER 

 IRISH GREEN  LIGHT PINK  MAROON  NAVY 

 * 

 PURPLE  RED 

 * 

 ROYAL BLUE 

 * 

 SAFETY 
ORANGE 

 SAFETY 
YELLOW 

 SPORT GREY 

 * 

 WHITE 

 * 

GI18600FL

 AZALEA  BLACK  NAVY    SPORT GREY  WHITE 

CGWUI25

 ANTHRACITE  BLACK  HEATHER GREY  NAVY  RED 

KV2300

 VINTAGE GREEN 

SU
DA

DE
RA

S

 CREMALLERA Y CAPUCHA 50/50 - 270 G. 

 265 - 280 g/m²  •  50% algodón /50% poliéster. Felpa interior perchada preencogida. Hilo «Air Jet» para una 
superficie más suave y antibolitas. Mangas montadas. Capucha sin forro con cordones de color a juego. 
Cremallera metálica YKK® recubierta para poder estampar toda la parte delantera. Bolsillos tipo canguro. Corte 
amplio. 

 18 
 colores 

  CAPUCHA CON CREMALLERA
HOMBRE 
        *3XL,4XL,5XL sólo disponible en Black, Navy, Red, Royal Blue, Sport 
Grey, White. 

   S - M - L - XL - XXL - 3XL* - 4XL* - 5XL* 

 GI18600B › P.572

  CAPUCHA CON CREMALLERA
MUJER 

   S - M - L - XL - XXL 

 GI18600B › P.572

  ID.205 SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA  
   270 g/m²  •  50% algodón /50% poliéster. Felpa interior. Borde inferior y puños en canalé 1x1 con elastán . Doble 
pespunte en las sisas. Bolsillo tipo canguro. Capucha forrada de dos paneles con cordón a tono en forma de 
tubo. Cierre cremallera metálico con ribete a tono y tirador metálico. Mangas montadas. Costuras laterales. 
Modelo unisex. Sistema «B&C No Label»: sin etiqueta de marca para un reetiquetado perfecto.       

   XS - S - M - L - XL - XXL 

KV2300
  SUDADERA CON CAPUCHA Y CREMALLERA DE HOMBRE 
   280 g/m²  •  80% algodón 20% poliéster. Material con efecto tacto piel de melocotón. Modelo Vintage. 
Capucha forrada con diseño nido de abeja contrastada. Cordón ancho y plano contrastado. Tira 
tapacosturas original en cuello (Red para colores Navy y Blue, Navy para color Red y Charcoal para 
otros colores). Bolsillo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda. Este producto ha recibido un 
tratamiento especial el cual muestra una apariencia envejecida intencionada. Cada pieza es única y 
cualquier variación de color es por el proceso de lavado y/o tintado especial.       

   S - M - L - XL - XXL - 3XL - 3XL 

  S > XXL = € 27,70 - 3XL > 5XL = € 34,56 

 S > XXL = € 24,08 - 3XL > 5XL = € 30,06 

1

 24   4XL, 5XL = 12 

  € 25,30 

 € 22,00 

1

 24   

  € 25,46 

 € 22,14 

1

 30   
  € 24,52 

 € 24,52 

1

 20   
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 BLACK  BURGUNDY  DARK HEATHER 
GREY 

 DEEP NAVY  HEATHER GREY  RED 

K479

 BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN  LIGHT ROYAL 
BLUE 

 NAVY  ORANGE 

 OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE  YELLOW 

SC62062

SC361C

 BLACK  CHARCOAL  CHOCOLATE  DEEP NAVY  HEATHER GREY  RED 

SC62118

 AZUR BLUE  BLACK  DEEP NAVY  FUCHSIA  HEATHER GREY  RED  WHITE 

SU
DA

DE
RA

S

 11 
 colores 

SUDADERAS PREMIUM CREMALLERA Y CAPUCHA
 280 g/m²  •  White - Heather Grey 260 g/m². 70% algodón /30% poliéster. Capucha forrada con cordones 
planos a tono. Tira de limpieza de punto jersey en cuello. Dos bolsillos ventrales. Cintura y puños en canalé 
de algodón / elastán. Cremallera recubierta en todo el largo. 

 CREMALLERA Y CAPUCHA 80/20 - 280 G.

  SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA 
   280 g/m²  •  80 % algodón / 20 % poliéster. Felpa perchada. Mangas 
montadas. Cierre con cremallera de nylon. Capucha forrada con cordón 
de ajuste a tono. Bolsillos tipo canguro. Acabados de canalé en puños y 
bajo de la prenda.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

SUDADERA CLASSIC CREMALLERA Y CAPUCHA 
HOMBRE (62-062-0) 

  280 g/m²  •  Salvo Heather Grey 260 g/m². 80% algodón / 20% poliéster 
(Dark Heather Grey: 60% algodón / 40% poliéster). Capucha forrada 
con tira de limpieza de punto jersey y cordones planos a tono. Dos 
bolsillos tipo canguro. Cintura y puños en canalé de algodón / Lycra®. 
Cremallera recubierta en todo el largo.       

   S - M - L - XL - XXL 

 SC62045 › P.572

  HOMBRE 

   S - M - L - XL - XXL 

  MUJER 

   S - M - L - XL 

  € 26,90 

 € 21,52 

1

 20   

  € 27,46 

 € 23,88 

1

 24   

  € 32,90 

 € 28,60 

1

 24   

  € 30,22 

 € 26,28 

1

 24   
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K454

BLACK  NEW
DARK GREY  LIGHT ROYAL 

BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

K464

BLACK  NEW
DARK GREY  LIGHT ROYAL 

BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

SU
DA

DE
RA

S

SUDADERAS CAPUCHA Y CREMALLERA
300 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. Felpa perchada. Tira tapacosturas contrastada en el 
cuello (para todos los colores en Oxford Grey salvo en color Oxford Grey que es en color Navy). Capucha 
forrada en punto nido de abeja y con cordón de ajuste. Bolsillos tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la 
prenda. Cierre con cremallera.

CREMALLERA Y CAPUCHA 80/20 - 300 G.

FORRO CAPUCHA 
PUNTO IDO DE 
ABEJA

 HOMBRE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

K455 › P.573 MUJER

XS - S - M - L - XL - XXL

K455 › P.573

White = € 36,96 - Colours = € 40,04

White = € 29,58 - Colours = € 32,02

1

20

White = € 31,84 - Colours = € 34,70

White = € 25,46 - Colours = € 27,76

1

20
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BLACK / FINE 
GREY

 
BLACK / RED

 
BLACK / 
YELLOW

 
NEW

DARK GREY / 
BLACK  

NEW
LIGHT 

KELLY GREEN / 
WHITE  

NEW
LIGHT ROYAL 
BLUE / WHITE  

NAVY / FINE 
GREY  

NEW
NAVY / RED  

OXFORD GREY 
/ NAVY  

RED / WHITE

BLACK / FINE 
GREY  BLACK / RED  BLACK / 

YELLOW  NAVY / FINE 
GREY  OXFORD GREY 

/ NAVY  RED / WHITE

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

BLACK / RED

K466

K467

LV330K438

SU
DA

DE
RA

S

10
colores

CREMALLERA Y CAPUCHA CONTRASTADA - 180-300 G.

SUDADERAS CAPUCHA Y 
CREMALLERA
280 g/m² • 80% algodón peinado/ 20% poliéster (Oxford Grey: 76% 
algodón peinado/ 21% poliéster/ 3% viscosa). Felpa perchada. Bolsillo 
tipo canguro con acceso para auriculares en bolsillo y cuello. Canalé en 
puños y bajo de la prenda. Capucha forrada y contrastada con cordón de 
ajuste. Cremallera contrastada.

 HOMBRE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 
NEW 4XL

K486 › P.571

 MUJER

XS - S - M - L - XL - XXL

K486 › P.571

 SUDADERA CREMALLERA Y CAPUCHA
300 g/m² • 80% algodón /20% poliéster. Banda contrastada a lo largo de la manga. Capucha interior 
contrastada. Bolsillo tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda.

S - M - L - XL - XXL

 SUDADERA LIGERA ALGODÓN CON CAPUCHA
180 g/m² • 100 % algodón peinado y lavado con enzimas (Oxford Grey: 90 % algodón / 10 % viscosa). Tacto 
muy suave. Corte moderno y distendido. Tira tapacosturas en el cuello (Dark Grey para el color Oxford Grey y 
Oxford Grey para los demás colores). Dos bolsillos tipo canguro. Puños y bajos en el mismo material. Cremallera 
contrastada y cordón de ajuste de la capucha bicolor.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

€ 28,76

€ 23,02

1

20

€ 28,76

€ 23,02

1

20

S > XL = € 34,80 - XXL = € 36,20

S > XL = € 30,26 - XXL = € 31,48

1

24€ 21,64

€ 17,30

1

20
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TEAR 
AWAY

 BLUE HEATHER  GREEN 
HEATHER 

 DARK RED 
HEATHER 

 GREEN 
HEATHER 

 TROPICAL BLUE 
HEATHER 

BE3909

 BLUE TRIBLEND  DARK RED 
TRIBLEND 

 GREY TRIBLEND  NAVY TRIBLEND  SOLID BLACK 
TRIBLEND 

K461K460

BE3739

 ASPHALT  BLACK  NAVY  RED  TRUE ROYAL 
BLUE 

TEAR 
AWAY

SU
DA

DE
RA

S

 CREMALLERA - CAPUCHA FASHION TRIBLEND & JASPEADA - 280-300 G. 

 SUDADERAS CREMALLERA Y CAPUCHA «JASPEADAS» 
 300 g/m²  •  60% poliéster/40% algodón. Felpa perchada jaspeada. Capucha forrada en tejido nido de abeja. Tira 
tapacosturas en cuello. Bolsillos tipo canguro. Canalé en el bajo de las mangas y prenda. Sin etiqueta de marca 
en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. 

  SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA TRIBLEND 
   280 g/m²  •  50% poliéster /37,5% algodón peinado Ring-Spun 
/12,5% rayón. Sudadera de mezcla «Triblend». Cierre con cremallera y 
capucha. Bolsillo tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda.       

   XS - S - M - L - XL - XXL 

   MUJER

    XS - S - M - L - XL - XXL 

   HOMBRE

     S - M - L - XL - XXL - 3XL 

BE3739
 SUDADERA ALGODÓN/POLIÉSTER CAPUCHA Y CREMALLERA UNISEX  

  220 g/m²  • 60% algodón peinado Ring-Spun /40% poliéster. 
Sudadera con tira de limpieza en cuello y cordones blancos. 

Cremallera metálica. Costuras laterales. Corte entallado. Modelo 
unisex. Bolsillo tipo canguro. Canalé en puños y bajo de la prenda.        

   XS - S - M - L - XL - XXL 

  XS > XL = € 40,22 - XXL = € 44,82 

 XS > XL = € 34,98 - XXL = € 38,98 

1

 12   

  € 16,20 

 € 16,20 

1

 20   

  € 19,32 

 € 19,32 

1

 20   

BE3739

  XS > XL = € 33,32 - XXL = € 37,92 

 XS > XL = € 28,98 - XXL = € 32,98 

1

 18   

205



NEW

 BLACK / RED  BLACK / WHITE  LIGHT ROYAL 
BLUE / WHITE 

 NAVY / WHITE  OXFORD GREY / 
BLACK 

 OXFORD GREY / 
WHITE 

 RED / WHITE  WINE / OXFORD 
GREY 

K497

SU
DA

DE
RA

S
 CAZADORA BÉISBOL - 320 G.

  CAZADORA BÉISBOL DE FELPA UNISEX  
   320 g/m²  •  70% algodón / 30% poliéster. Felpa perchada de 3 hilos. Mangas montadas contrastadas. Cierre delantero con botones a presión contrastados. Canalé en cuello, mangas y bajo de la prenda con rayas contrastadas. 2 
bolsillos con ribete contrastado en la parte delantera. Tira tapacosturas de sarga y presilla para colgar en el interior del cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. La 
beisbolera es un verdadero icono; traspasa épocas. La puedes ver en todas partes: en la calle, en colegios o incluso en la alfombra roja.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

 K498 › P.573

  € 29,66 

 € 23,74 

1

 15   
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NEW

 NAVY / OXFORD 
GREY / WHITE 

 OXFORD GREY / 
NAVY / WHITE 

K4003

SU
DA

DE
RA

S

 CAZADORA BÉISBOL CAPUCHA - 320 G. 

  CAZADORA BÉISBOL CON CAPUCHA UNISEX 
   320 g/m²  •  70% algodón / 30% poliéster. Felpa perchada de 3 hilos. Mangas montadas contrastadas. Capucha en 3 paneles, forro de jersey y cordones contrastados. Cierre delantero con botones a presión. Canalé con rayas 
contrastadas en cuello, mangas y bajo de la prenda. 2 bolsillos con ribetes en la parte delantera. Tira tapacosturas y presilla para colgar de sarga en interior cuello. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la 
talla para facilitar la personalización. La beisbolera, es un verdadero ícono, traspasa épocas. Se ve en todas partes: en la calle, colegios e incluso en la alfombra roja.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  € 36,20 

 € 28,96 

1

 15   
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 ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER 

 SLUB GREY 
HEATHER 

 VINTAGE 
CHARCOAL 

 VINTAGE 
DARK RED 

 VINTAGE NAVY 

KV2306KV2307

SU
DA

DE
RA

S
 VINTAGE FASHION - CREMALLERA Y CAPUCHA - 350 G. 

SUDADERA VINTAGE - CREMALLERA Y CAPUCHA
 350 g/m²  •  80% algodón / 20% poliéster (Ash Heather: 79% algodón /20% poliéster /1% viscosa). Felpa 
perchada. Tacto piel de melocotón y aspecto «Vintage». Cremallera metálica. Capucha forrada. Cordones 
redondos contrastados en capucha. Tira tapacosturas doble de sarga de espiga en cuello. Bolsillos tipo 
canguro. Canalé en puños y bajo. Este producto ha recibido un tratamieto especial que presenta un aspecto 
envejecido intencional. El proceso efectuado da como resultado una variación de color ente los productos 
convirtiendo cada pieza en única. Sin etiqueta de marca en el cuello, únicamente una etiqueta con la talla 
para facilitar la personalización.  

  HOMBRE 

   S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  MUJER 

   XS - S - M - L - XL - XXL 

  € 54,50 

 € 43,60 

1

 16   

  € 47,70 

 € 38,16 

1

 16   
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KV2308

 ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER 

 SLUB GREY 
HEATHER 

 VINTAGE 
CHARCOAL 

 VINTAGE 
DARK RED 

 VINTAGE NAVY 

KV2312

 NIGHT BLUE 
HEATHER 

 SLUB GREY 
HEATHER 

KV2315

 VINTAGE 
CHARCOAL 

 VINTAGE DENIM  VINTAGE 
MARSALA 

 VINTAGE NAVY 

SU
DA

DE
RA

S

 VINTAGE FASHION 80/20 - CAPUCHA & CREMALLERA Y CAPUCHA - 300-350 G. 

  SUDADERA CON CAPUCHA 
  350 g/m²  •  80% algodón / 20% poliéster (Ash Heather : 79% algodón / 20% poliéster / 1% viscosa). Felpa perchada. 
Tacto piel de melocotón y aspecto «Vintage». Capucha forrada. Cordón de la capucha redondo y contrastado. Tira 
tapacosturas decorada en el cuello. Bolsillos tipo canguro. Acabados con canalé en el bajo de mangas y de la prenda. 
Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización. A este producto se le ha 
aplicado un tratamiento especial y presenta un aspecto envejecido deliberado. Este tratamiento artesanal produce 
variaciones de color de un producto a otro, lo que convierte cada pieza en única.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  CHAQUETA VINTAGE DE FELPA CON FORRO DE SHERPA 
   80% algodón / 20% poliéster. Forrado enteramente de sherpa 100 % poliéster. 2 bolsillos con ribetes en la 
parte delantera. Cierre con cremallera de metal. Canalé 4x4 en el cuello, contorno de la capucha, puños y bajo 
de la prenda. 2 cremalleras invisibles interiores al lado Izquierdo del pecho y en el bajo de la prenda para la 
personalización. Sin etiqueta de marca, únicamente una etiqueta con la talla para facilitar la personalización.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  SUDADERA CON CAPUCHA FRENCH TERRY 
   300 g/m²  •  100% algodón. Felpa no perchada «French Terry» con un tratamiento especial para dar un aspecto 
«lavado». Capucha forrada y cruzada por delante. Bolsillos tipo canguro. Canesús laterales de canalé. Acabados 
en canalé sobre el contorno de la capucha, puños y bajo de la prenda. Sin etiqueta de marca, únicamente una 
etiqueta con la talla para facilitar la personalización. A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial 
y presenta un aspecto envejecido deliberado. Este tratamiento artesanal produce variaciones de color de un 
producto a otro, lo que convierte cada pieza en única.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL 

  € 47,44 

 € 37,94 

1

 16   

  € 87,86 

 € 70,30 

1

 5   

  € 43,54 

 € 34,82 

1

 16   
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K444

 BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE 

 NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE 

K443

 BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE 

 NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE 

SU
DA

DE
RA

S
 COLECCIÓN 360 G. - 80/20 

 SUDADERAS 360G

  SUDADERAS  +++
CONSTRUCCIÓN EN 3 CAPAS

 CAPA EXTERIOR - 100% ALGODÓN PEINADO 
 Liso, acabados de alta calidad y tacto agradable > 

Perfecto para la personalización 

 CAPA INTERMEDIA - 100% POLÍESTER - FIBRA DE HILO 
CONTINUA Y DE GRAN LONGITUD 
 Resistente a los lavados y mantiene la forma  ( )

 CAPA INTERIOR - ALGODÓN/POLIÉSTER 

 Suave & Confortable 

 SUDADERAS CAPUCHA 

SUDADERAS
CREMALLERA Y CAPUCHA

  360 g/m²  •  80% algodón peinado / 20% poliéster. LSF -Felpa perchada y de 
bajo encogimiento. Lavado Silicona. Tira tapacosturas contrastada y reforzada 
en cuello. Forro capucha en color Light Grey Heather para todos los colores 
salvo el color Oxford Grey que es de color Mid Grey. Bolsillos delanteros. 
Acabados de canalé en puños y bajo de la prenda. Cierre cremallera.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

  360 g/m²  •  80% algodón peinado / 20% poliéster. LSF - Felpa perchada y de 
bajo encogimiento. Lavado Silicona. Tira tapacosturas contrastada y reforzada 
en cuello. Forro capucha en color Light Grey Heather para todos los colores 
salvo para el color Oxford Grey que es de color Mid Grey. Mangas montadas. 
Bolsillos tipo canguro. Acabados de canalé en puños y bajo de la prenda.       

   XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL 

  White = € 44,04 - Colours = € 48,40 

 White = € 35,22 - Colours = € 38,72 

1

 20   

  White = € 39,66 - Colours = € 43,64 

 White = € 31,74 - Colours = € 34,90 

1

 20   
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WHITE

BLACK  NAVY  OXFORD GREY  

K456

K457

K442

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

SU
DA

DE
RA

S

CHAQUETAS DE FELPA CON CREMALLERA
360 g/m² • 80% algodón peinado / 20% poliéster. LSF «Low 
ShrinkageFleece»- Felpa perchada de bajo encogimiento. Lavado con silicona. 
Modelo entallado gracias a paneles laterales en canalé. Tira tapacosturas en 
cuello a tono para todos los colores (salvo para el color White que viene en 
Oxford Grey). Interior cuello de canalé a rayas contrastadas (en color White 
para todos los colores salvo para el color White que vienen en Oxford Grey). 2 
bolsillos delanteros. Acabados canalé en puños y bajo de la prenda. Cierre con 
cremallera.

COLECCIÓN 360 G. - 80/20

SUDADERA CUELLO REDONDO 
UNISEX

 HOMBRE

S - M - L - XL - XXL - 3XL

 MUJER

XS - S - M - L - XL - XXL

360 g/m² • 80% algodón peinado 20% poliéster. LSF «Low Shrinkage Fleece» - Felpa perchada de bajo 
encogimiento. Lavado Silicona. Tira tapacosturas contrastada en cuello (Heather Grey para todos los colores, 
salvo para el color Oxford Grey con tapacosturas de cuello en Middle Grey). Cuello de canalé con detalle frontal 
cosido en cruz. Acabado de canalé en puños y bajo de la prenda.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

€ 15,98

€ 15,98

1

20

Colours = € 55,10 - Oxford Grey = € 58,96

Colours = € 44,08 - Oxford Grey = € 47,18

1

20

Colours = € 47,86 - Oxford Grey = € 51,04

Colours = € 38,30 - Oxford Grey = € 40,82

1

20

White = € 31,30 - Colours = € 34,76

White = € 25,04 - Colours = € 27,82

1

20
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